

Република Србија
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
Дирекција полиције
Полицијска управа у Крушевцу
03/26/2 број: 180 /16.
Дана: 19.04.2016.године
К р у ш е в а ц

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
Београд

Печатљено: 25 APR 2016		
Класиф.	Број пр.-акт	Примак
281	11	15444

J. Ушвак

ВЕЗА: Ваш допис дел.број 6896. од 29.02.2016. године.

У прилогу акта, достављамо вам извештај о поступању по предложеним мерама за отклањање недостатака који су уочени приликом посете Заштитника грађана Полицијској управи у Крушевцу дана 09. и 10.02.2016. године, везано за обављање послова Националног механизма за превенцију тортуре.

ПРИЛОГ: - Извештај.

НАЧЕЛНИК ПОЛИЦИЈСКЕ УПРАВЕ
главни полицијски саветник
Миљан Петровић

Faint, illegible text at the top left of the page.

Faint, illegible text at the top right of the page.

18 11 1888

Handwritten signature or name.

A horizontal line of faint, illegible text or a stamp across the middle of the page.

Faint, illegible text at the bottom of the page.

**ИЗВЕШТАЈ О ПОСТУПАЊУ ПО ПРЕДЛОЖЕНИМ МЕРАМА ЗАШТИТНИКА
ГРАЂАНА ПОВОДОМ ПОСЕТЕ ПОЛИЦИЈСКОЈ УПРАВИ У КРУШЕВЦУ
ДАНА 09. И 10.02.2016. ГОДИНЕ**

Остварујући законом утврђене надлежности, Заштитник грађана је у ноћи 09. и 10. фебруара 2016. године, у обављању послова Националног механизма за превенцију тортуре, посетио Полицијску седиште Полицијске управе у Крушевцу, ПС Александровац, ПС Брус, ПС Трстеник, ПС Варварин и ПС Ћићевац у њеном саставу. Тим поводом сачињен је Извештај о посети, у ком су наведени утврђени недостаци у раду и дате препоруке за отклањање тих недостатака.

У складу са добијеним препорукама Заштитника грађана наведеним у Извештају о посети ПУ Крушевац, бр. 6894 од 29.02.2016. године, у ПУ Крушевац су одмах након приспећа наведеног извештаја предузете следеће мере:

- Полицијски службеници ПУ Крушевац и свих ПС у њеном саставу лицима која се задржавају по основу ЗКП уручују писана обавештења о правима, која садрже права одређена ЗКП и сва права која су предвиђена тачком 4. Упутства о поступању према доведеним и задржаним лицима. Полицијски службеници ПУ Крушевац и свих ПС у њеном саставу за сва задржана лица сачињавају писана обавештења о правима задржаних лица у два примерка, од којих се један уручује задржаном лицу, а други улаже у предмет о задржавању. Задржана лица се потписују на оба примерка писаног обавештења о правима или се на њима констатује да је лице одбило да их потпише.
- Полицијски службеници ПУ Крушевац, ПС Александровац, ПС Брус, ПС Трстеник и ПС Ћићевац не присуствују лекарском прегледу задржаних лица, осим ако то затражи лекар који врши преглед. У таквим случајевима, исти упозоравају лекара на све безбедносне аспекте који су релевантни за доношење одлуке од стране лекара о присуству немедицинског особља лекарском прегледу. Такође, у таквим случајевима полицијски службеници присуствују тако да не могу да чују разговор између лекара и задржаног лица. У случајевима када се врши лекарски преглед задржаног лица, писано се констатује да ли је полицијски службеник био присутан прегледу.
- У ПС Брус се задржаним лицима дозвољава да током задржавања код себе држе решење о задржавању, као и осталу релевантну документацију.
- Полицијски службеници ПУ Крушевац и ПС у њеном саставу почетак задржавања рачунају од момента када је лице лишено слободе, односно од момента када је приступило по позиву у просторије полиције, у случајевима када је лице позвано као осумњичени или када је приступило по позиву као грађанин ради прикупљања обавештења па је оцењено током прикупљања обавештења да се може сматрати осумњиченим.
- Полицијски службеници ПУ Крушевац у седишту, и полицијски службеници ПС Александровац, ПС Брус, ПС Трстеник и ПС Варварин сачињаваће записник о задржаном лицу, када се лице задржава по ЗКП, у којем ће бити сви битни аспекти задржавања и све радње предузете у вези са задржаним особама, а који ће бити у складу са Правилником о полицијским овлашћењима.
- Полицијски службеници ПУ Крушевац у седишту, и полицијски службеници ПС на подручју у будућем раду прибављаће писане изјаве лица над којима су примењена средства принуде у вези са околностима употребе средстава принуде и настанка евентуалних повреда у циљу потпунијег увида у све околности случаја, како би се

оцена о оправданости и правилности средстава принуде могла дати на што објективнији начин.

У вези са материјалним условима задржавања предузете су следеће мере:

Просторије за задржавање у седишту ПУ:

- У просторијама за задржавање у седишту ПУ Крушевац предузете су мере како би се побољшала вештачка осветљеност унутар просторија за задржавање. Према техничким прописима, а по пројекту просторије за задржавање користе безбедносни напон од 24 V. Постављене светилке, тзв. „бродске“, на 24 V напајају се преко трансформатора који се налази у разводном орману, а димензиониран је према снагама светилке. Максимална јачина сијалице у једној светилки је 60 W. Поступили смо по препорукама и заменили постојеће сијалице са сијалицама од 60 W.

- Поступљено је по препоруци, тако да је у просторијама за задржавање у седишту ПУ Крушевац на улазним вратима са унутрашње стране на видном месту, постављено обавештење да је просторија под сталним видео надзором.

ПС Александровац:

- У финансијском плану МУП-а Р Србије за пословну 2016.годину, планирано је покретање поступка за избор најповољнијег извођача радова за завршетак радова на објекту ПС Александровац чија је доградња и изградња започела 2011.године.

ПС Брус:

- Препоруке које се односе на просторију за задржавање у овој полицијској станици, прослеђене су уз извештај Заштитника грађана, МУП-у Р Србије, Сектору за материјално-финансијске послове, Одељењу за одржавање и изградњу објекта (допис бр.400-5/55 од 10.03.2016), на надлежност, како би сходно финансијском плану, планирали и извршили адаптацију наведене просторије.

ПС Трстеник:

- Препоруке које се односе на просторију за задржавање у овој полицијској станици, прослеђене су уз извештај Заштитника грађана, МУП-у Р Србије, Сектору за материјално-финансијске послове, Одељењу за одржавање и изградњу објекта (допис бр.400-5/55 од 10.03.2016), на надлежност, како би сходно финансијском плану, планирали и извршили адаптацију наведене просторије. Поред наведеног, у ПС Трстеник обезбеђен је довољан број ћебади за задржана лица.

ПС Ћићевац:

- Препоруке које се односе на просторију за задржавање у овој станици, прослеђене су уз извештај Заштитника грађана, МУП-у Р Србије, Сектору за материјално-финансијске послове, Одељењу за одржавање и изградњу објекта (допис бр.400-5/55 од 10.03.2016), на надлежност, како би сходно финансијском плану, планирали и извршили адаптацију наведене просторије.

Седиште ПУ Крушевац и све подручне ПС:

- Препоруке које се односе на унапређивање система противпожарне заштите, прослеђене су уз извештај Заштитника грађана, МУП-у Р Србије, Сектору за материјално-финансијске послове, Одељењу за одржавање и изградњу објекта (допис бр.400-5/55 од 10.03.2016), на надлежност, како би сходно финансијском плану, од овлашћеног привредног субјекта поставили на видном месту план евакуације у свим пословним зградама у оквиру ПУ Крушевац.

НАЧЕЛНИК ПОЛИЦИЈСКЕ УПРАВЕ
главни полицијски саветник
Миљан Петровић

